

Západočeská univerzita v Plzni

Fakulta pedagogická
Katedra hudební kultury

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(posudek vedoucího práce)

Student/ka:	Jiří Neužil
Studijní program:	M7503 Učitelství pro základní školy
Studijní obor:	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ
Téma diplomové práce:	Pěvecké sbory na Příbramsku a jejich význam pro region
Vedoucí práce:	PaedDr. Jiří Frolík
Oponent práce:	MgA. Eva Vimrová, Ph.D.
Akademický rok:	2011 - 2012


Koncepce práce a její struktura: Původní práce Jiřího Neužila je poměrně obsáhlá (70 stran textu), je opatřena řádně úvodem a závěrem. Diplomant svoji práci rozdělil do čtyř hlavních kapitol, které jsou dále výrazně rozvedené a ve druhé až čtvrté kapitole velmi logicky a přehledně členěné. Práce zachycuje velmi zajímavou oblast historie sborového zpěvu v regionu od prvních zmínek po současnost. Autor v přehledné struktuře textu přibližuje roviny existence sborových těles včetně umělecké a osvětové funkce, nezapomíná na významné osobnosti. Diplomant se snaží alespoň částečně uvést literaturu sboru a repertoár, pokouší se porovnávat i práci jednotlivých sbormistrů.

Obsahová stránka: Diplomová práce je naplněna mnoha fakty, řadou časových informací a jmen, které autor získával studiem archiválií a vskutku mravenčí badatelskou prací. Jiří Neužil se opírá o závažné tituly odborné literatury, takže celá diplomová práce nabývá na hodnověrnosti. Text je doplněn bohatým poznámkovým aparátem, celá práce pak slovníčkem odborných výrazů a řadou zajímavých příloh. První kapitola představuje region Příbramska s důrazem na historii měst, která jsou svázána s dlouholetou tradicí sborového zpěvu. V druhé kapitole J. Neužil píše o historii sborového zpěvu v Sedlčanech, od období literátského bratrstva se přenáší přes jednotlivá staletí až do současnosti, zachycuje práci vybraných sborů včetně dětských. Podobně přistupuje ve třetí kapitole k řešení problematiky sborového zpěvu v Příbrami, diplomovou práci uzavírá čtvrtou kapitolou se zaměřením na pěvecké sbory v Dobříši.

Jazyková stránka: Velmi slušná, text je zajímavý a čtivý, jazykově bez prohrěšků, autor práce píše přehledně, používá jazyk srozumitelný.

Formální stránka: Diplomová práce je zpracována pečlivě, psána velmi přehledně, esteticky vkusně, splňuje všechny formální náležitosti, je opatřena řadou cenných příloh.

Hodnocení: Vzhledem k výše uvedenému hodnocení klasifikuji diplomovou práci pana Jiřího Neužila **v ý b o r n ě** a doporučuji ji k obhajobě.


PaedDr. Jiří Frolík

V Plzni dne 23. 4. 2012